









ŠPORT ŠPORT ŠPORT

KOLESTARSTVO VČERAJ NA «TOURU» DVAJSETO ETAPO OSVOJIL HINAULT

S tem je njegova prednost pred drugouvrščenim Van Impejem narasla že na več kot dvanajst minut

LE PLEYNET - Hinault je s svojim večeršnjim podvigom ponovno potrdil nemoč njegovih nasprotnikov, da bi mu preprečili zmagovalno na zadnjem etapu letošnjega «Tour»...

ATLETIKA NA DRŽAVNEM PRVENSTVU V TURINU TAVČARJEVA PETA V METU KROGLE

Uspeh Bora je dopolnila Kraljeva s šestim mestom - Zuliani je postavil državni rekord v teku na 400 m - Poraz Simeonijeve

TURIN - Na italijanskem državnem atletskem prvenstvu v Turinu je Borova ženska atletika zabeležila še en lep uspeh. Irena Tavčar se je namreč zelo dobro uvrstila tudi v metu krogle, kjer je z razdaljo točno 13 metrov osvojila izvrstno peto mesto...

zelo približal svetovni znamki na tej razdalji, ki mu pripada (3'48"8). Na istem tekmovanju je ameriški tekač Edwin Moses dosegel drugi najboljši svetovni doseg na 400 m z zaprekami s časom 47"14.

V Škledju zanimiv ženski turnir

V organizaciji tržaškega društva Saba bo 21. in 22. julija v Škledju zanimiv ženski mednarodni košarkarski turnir za «Trofejo Mimosas».

NOGOMET LESTVICE ZA DISCIPLINSKI POKAL ŠE ENO PRIZNANJE PRIMORJU

Prosečani niso dobili v prejšnji sezoni niti ene kazenske točke

Deželni odbor nogometne zveze FIGC je ob koncu nogometne sezone 1980-81 objavil prejšnje dni tudi lestvice za disciplinski pokal v posameznih amaterskih prvenstvih.

kal osvojila ekipa Centro del Mobile, ki je zbrala 8 točk. v 1. AL si z 23 točkami delila prvo mesto Edile Adriatica in Cormonese, v 2. AL pa so na vrhu lestvice z 10 točkami kar štiri ekipe...

Goriške na tečaj za vaditeljice otroške telodavbe, ki se kot vsako leto vrši v Mozirju. Tabor v Mozirju, ki ga prireja športno društvo Partizan iz Slovenije, je porazdeljen na več tečajev...

Do odločilnega pobege je prišlo včeraj pri 60 km, ko sta ušla Španec Fernandez in Francoz Bernard. Hinault se je nekaj kasneje pognal za njima in tempo njegove vožnje je vzdržal le Belgijec De Wolf...



Gabriella Dorio, zmagovalka v teku na 1500 m (Telefoto AP)

Table with 2 columns: Name, Time. Lists various athletes and their performance times in different events.

INDIANAPOLIS - Seznan ameriških atletov, ki se bodo od 4. do 6. septembra udeležili svetovnega atletskega pokala v Rimu, bodo sporočili šele po 15. avgustu.

Nekaj dobrih rezultatov v Lausanne - Na mednarodnem atletskem mitingu v Lausanne so dosegli nekaj precej dobrih rezultatov. Anglez Steve Ovett je le za las zgrešil svetovni rekord v teku na miljo, saj se s časom 3'49"6

ATLETIKA V SKOKU S PALICO

SPLOŠNA RAVEN NAJBOLJŠIH VISOKA OBETAJO SE NOVI SVETOVNI DOSEŽKI

Kmalu aktualen problem varnosti? - Evropa krepko pred ZDA - Upogljiva palica prav letos «praznuje» 20-letnico

Trežno gledano na svetovno staranje v skoku s palico, nas je bolj pretresla lahkota, s katero so na dvoboju SZ - ZDA v Leningradu štirje sovjetski skakalci premagali 5,60 m in nato dva od njih še 5,70 m, kot pa malo prej doseženi svetovni rekord Poljakova 5,81 m.

NOGOMET TURNIR V BENEVENTO Splitski POŠK končni zmagovalec

BENEVENTO - Splitsko moštvo POŠK Brodomerkur Split je osvojilo prvo mesto na mednarodnem turnirju v vaterpolu v Beneventu. Splitski so v finalu za prvo mesto premagali Canottieri iz Neaplja z 1:10 (3:2, 2:1, 3:4, 3:3).

NOGOMET Delovanje ZSSDI

ZSSDI obvešča, da bo jutri, 17. julija, ob 20. uri na sedežu ZSSDI v Trstu seja odborjske komisije. Dnevni red: 1. poletni centri pri Banju; 2. kadrovanje; 3. program za novo sezono. Obvezna prisotnost.

NOGOMET Triestina najela nekaj igralcev

Kaže, da je tudi Triestina res živahno posegla na enogometni borzi. Tržaški tretjeligaš je namreč včeraj najel kar pet igralcev. Leti so: Dotto (letnik 1958, vezni igralec Vareseja), Dreolini (1959, krilo Pordenoneja), Peroleto (1962, branilec Pordenoneja), De Falco (1959, vezni igralec Catanie) in Ascagni (1954, srednji napadalec Cremoneseja).

NOGOMET SKUPNA LESTVICA

Table with 2 columns: Rank, Name, Points. Lists the top players in the league.

KOŠARKA Pri Sokolu so jasno vedeli da ne morejo meriti visoko

Med našim pregledom košarkarskih prvenstev na Tržaškem smo intervjuvali tudi Mitjo Terčona, predstavnika naše edine ekipe, Sokola, ki je nastopila v prvenstvu propagandna. Sokol je v B skupini običaj na zadnjem mestu lestvice skupno z Barcolano, katero je enkrat premagal, enkrat pa je proti njim izgubil.

V PRVENSTVU PROPAGANDA

HAARLEM (Nizozemska) - Italija je včeraj s 25:0 premagala Švedsko v petem srečanju 17. evropskega pokala v bežanju.

KOŠARKA TURNIR V PALERMO Sovjetom prvo mesto

PALERMO - Sovjetska reprezentanca je zaslužno osvojila prvo mesto na mednarodnem košarkarskem turnirju v Palermu. Sovjeti so tudi v zadnjem kolu zmagali. Premagali so Kubo z 90:74 (48:39). Najboljša strelca v vrstah evropskih prvakov sta bila

TENIS TURNIR V LA SPEZIA Franulović uspešen

LA SPEZIA - V prvem kolu mednarodnega teniškega turnirja v La Speziji je Jugoslovan Zorko Franulović premagal Španca Rodriguezu s 6:4, 6:1.

ITALIJANSKA NOGOMETNA BORZA S Fiorentina še Vierchowod

MILAN - Letošnja italijanska nogometna borza je za nami. Končala se je ob pravem vrhuncu milijard, v katerega je bil še zlasti vpleten reprezentant Pietro Vierchowod. To ime se je vsak dan skoraj mučno pojavljalo v vsah italijanskih športnih časopisih. Zani je potegovala kopica italijanskih prvoligašev s 20-odbinami nekaj milijard lir. Sam 20-letni Vierchowod je zaskrbelno na 14. mestu gledal na razvoj tega velikega boja med Fiorentino, Juventusom, Romo in Napoliem. Letošnji prelazni rok je nedvomno notekel v znak Pietra Vierchowoda.

NOGOMET Bliznje delovanje SPDT

Prihodno soboto in nedeljo, 18. in 19. t.m., bo na sporedu dvodnevni izlet SPDT za izkušene planince. Cilj izleta sta dolina Tamarja in Jalovec po Ozebniku. Izlet, ki ga vodi Peter Suhadolc, bo z osebnimi avtomobili. Zbirališče in odhod avtomobilov je v soboto, ob 14.30 izpred Prostnega doma na Opčinah. Vabljeni!

ITALIJANSKA NOGOMETNA BORZA S Fiorentina še Vierchowod

Florentinski klub daleč najbolj aktiven v letošnjem prehodnem roku - Casio k Udineseju - Več je bilo pričakovati od Juventusa. Manjša društva sevoda niso mogla neposredno poseči v konkurenco z velikimi italijanskimi nogometi, tako da je tudi v prvenstveni sezoni brkone pričakovati bolj za državni naslov med običajnimi moštvi. Juventus, Roma, Napoli, Inter, tako predvsem Fiorentina, bodo verjetno bili oster boj za scudetino.

Bliznje delovanje SPDT

Teden kasneje bo spet dvodnevni izlet, tokrat v Dolomiti. Izlet je samo za izkušene planince, tudi pa ga Angelo Kermeč. Cilj tega dvodnevnega izleta (25. in 26. julija) sta dve izmed najlepših zavornih planinskih poti v Dolomiti: steza Lipella na Tofano di Rosez in zavornata pot (najtežja v Dolomiti) Tomaselli na vrhu Fanis Sud. Vpisovanje tudi telefonsko na sedežu ZSSDI (tel. 767304) v jutranjih urah do četrta, 16. t.m. Ob vpisu morajo izletniki javiti, če lahko dajo na razpolago svoje osebno prevozne sredstvo.

Iz planinskega sveta

Planinci so zastupili tabor ob 4.30 in po 5-urni naporni hoji so končno dospeli do Mangartskega sedla. Pri koči, do katere se lahko pripelje s avtomobilom po najvišji slovenski alpski cesti, so se odpočili. Kasneje pa se je večja skupina podala še do vrha po Slovenski poti. Vrnili so se po Italijanski smeri in šli tako mimo spominke plošče Petru Stoki, ki je na tej gori izgubil življenje.

NOGOMET Mladinski planinski tabor v Logu pod Mangartom

Od 1. do 12. julija se je sedem mladincev SPDT (Igor, Ivo, Marko, Dimitrij, Branko, Boris in Martina) udeležilo 7. planinskega tabora, ki ga prireja mladinski odtok PD Nova Gorica. Tabor je bil letos v dolini Koritnice v bližini Loga pod Mangartom.

NOGOMET Kitajska išče Italijanskega trenerja

MILAN - Kitajska se je obrnila do agencije SIO, ki je leta 1978 organizirala Interjevo gostovanje v tej deželi, da bi našla italijanskega trenerja, ki bi bil pripravljen prevzeti vodstvo kitajske državne nogometne reprezentance za obdobje od 6 do 12 mesecev. Kitajci so pripravili odsteti 50-60 milijonov lir za eno leto.

NOGOMET Mladinski planinski tabor v Logu pod Mangartom

Tabor se je letos udeležilo približno 70 mladih planincev iz primorskih planinskih društev. Ob prihodu v dolino so si postavili šotorje, uredili kuhinjo in tabor. Naslednjega dne pa se je začelo pravo taborjenje. Pred jutranjo telovadbo so ob petju himne Ojstrica dvignili zastavo PZS, po pospravljanju šotorov pa so šli na zajtrk. Kasneje so se odpravili na krajši izlet. Tako je minilo vsako jutro razen taktak, ko so se odpravili na daljšo turo in so zato vsakič zelo zgodaj.

V okviru vaskega praznika V soboto v Lonjerju zanimivo atletsko pokrajinsko tekmovanje

V soboto bo v Lonjerju v organizaciji ŠD Adrie pokrajinsko tekmovanje v hoji in teku za vse moške in ženske kategorije. Tekmovanje sodi v okvir športnih ter kulturnih prireditelj, ki jih organizirata lonjersko športno ter kulturno društvo ob priliki vaskega praznika. Na to tekmovanje so bila povabljeni vsa tržaška društva, ki gojijo atletiko, zaradi česar je predvidena številna in kakovostna udeležba. Ogledjmo si sedaj razporočilne razdalje v raznih kategorijah: dečki in deklice kat. C bodo tekmovali na 400 m delgi progi, medtem ko bo kat. B startala na razdalji 1.040 m. Starša kategorija A dečkovi in deklice A bo tekmovala na 1.850 m, naraščajoči člani ter amaterji pa na najdaljši progi 3.270 m. V hoji pa bodo dečki startali na razdalji 3.000 m. Vse ostale starejše kategorije pa na 3.900 m dolgi progi. Zbor tekmovalcev je predviden ob 17.30, start pa pol ure pozneje. Nagradjenih bo prvih šest tekmovalcev vsake kategorije s kolajnami ter prva tri društva s pokali.

Zelo aktivni v Milanu pa so bili tudi predstavniki Udineseja, ki so...

